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１２このあめを３人に同じ数ずつ分けます。つぎの（  ）にあてはまること

ばや数をかきましょう。 

① １２こを３人に同じ数ずつ分けるときの１人分をもとめる計算の式を 

１２÷３とかき、「１２（ わる ）３」とよみます。 

② １２を（ わられる ）数といい、３を（ わる ）数といいます。 

③ １２÷３の答えは、□×３＝１２の□にあてはまる数と同じになり、１人分 

は（ ４ ）こです。 

④ わり算の答えは（ わる ）数のだんの九九をつかってもとめることができ 

ます。 

 

      

 ２０÷４の式になる２つの問題があります。（  ）にあてはまることばをかき、 

式と答えをかきましょう。 

 

 

 

 

〔式〕 ２０÷４＝５         〔式〕 ２０÷４＝５ 

 

        〔答え〕 ５枚            〔答え〕 ５人  

 

算数プリント 
３年生 わり算 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

２０まいの色紙を、４人に同じ

数ずつ分けると、１人分は 

（ 何まいですか ）。 

２０まいの色紙を、１人に４ま

いずつ分けると、何人に 

（ 分けられますか ）。 
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２４このあめを６人に同じ数ずつ分けます。つぎの（  ）にあてはまること

ばや数をかきましょう。 

① ２４こを６人に同じ数ずつ分けるときの１人分をもとめる計算の式を 

２４÷６とかき、「２４（ わる ）６」とよみます。 

② ２４を（ わられる ）数といい、６を（ わる ）数といいます。 

③ ２４÷６の答えは、６×□＝２４の□にあてはまる数と同じになり、１人分 

は（ ４ ）こです。 

④ わり算の答えは（ わる ）数のだんの九九をつかってもとめることができ 

ます。 

 

      

 ５６÷７の式になる２つの問題があります。（  ）にあてはまることばをかき、 

式と答えをかきましょう。 

 

 

 

 

〔式〕 ５６÷７＝８         〔式〕 ５６÷７＝８ 

 

        〔答え〕 ８こ            〔答え〕 ８人  

 

算数プリント 
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    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

５６このおかしを、７人に同じ

数ずつ分けると、１人分は 

（ 何こですか ）。 

５６このおかしを、１人に７こ

ずつ分けると、何人に 

（ 分けられますか ）。 
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 いちごが１８こあります。 

① ３人に同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。 

〔式〕 １８÷３＝６   

        〔答え〕 ６こ  

 

② １人に２こずつ分けると、何人に分けられますか。 

〔式〕 １８÷２＝９   

        〔答え〕 ９人  

 

      

 答えを求める式が２４÷８になるのはどれですか。ア～オの中からすべてえら

びましょう。 

 

ア ２４このアイスを、同じ数ずつ８人に分けると、１人分は何こになりますか。 

イ ２４人に、アイスを８つずつくばります。アイスは何こいりますか。 

ウ アイスが２４こあります。８こ食べると、のこりは何こですか。 

エ アイスが２４こあります。１人に８こずつ分けると、何人に分けられますか。 

オ １はこ２４こ入りのアイスが８はこあります。アイスはぜんぶで何こあり 

ますか。 

                           （  ア、エ  ） 

 

算数プリント 
３年生 わり算 ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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 いちごが３６こあります。 

① ６人に同じ数ずつ分けると、１人分は何こになりますか。 

〔式〕 ３６÷６＝６   

        〔答え〕 ６こ  

 

② １人に９こずつ分けると、何人に分けられますか。 

〔式〕 ３６÷９＝４   

        〔答え〕 ４人  

 

      

 答えを求める式が２７÷３になるのはどれですか。ア～オの中からすべてえら

びましょう。 

 

ア みかんが２７こあります。３こ食べると、のこりは何本ですか。 

イ みかんが２７こあります、同じ数ずつ３人に分けると、１人分は何こになり 

ますか。 

ウ ２７人に、みかんを３こずつくばります。みかんは何こいいりますか。 

エ １はこ２７こ入りのみかんが３はこあります。みかんはぜんぶで何こあり 

ますか。 

オ みかんが２７こあります。１人に３こずつ分けると、何人に分けられますか。 

                           （  イ、オ  ） 

算数プリント 
３年生 わり算 ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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① ８このいちごを１皿に２こずつのせました。お皿はまだ３まいのこってい 

ます。お皿は全部で何まいありますか。 

〔式〕 ８÷２＝４ ４＋３＝７  

        〔答え〕 ７まい  

 

② ３０このいちごを１ふくろに５つずついれました。そのうち２ふくろを 

友だちにあげました。ふくろはいくつのこっていますか。 

〔式〕 ３０÷５＝６ ６－２＝４  

        〔答え〕４ふくろ  

 

      

 答えをもとめる式が２１÷３になる問題をつくってみましょう。式と答えもか

きましょう。 

 （例） 

 りんごが２１こあります。１はこに３こずつ入れると、りんごの入ったはこは 

何はこできるでしょうか。 

 

 

〔式〕 ２１÷３＝７  

        〔答え〕 ７はこ  

 

算数プリント 
３年生 わり算 ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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① １２このいちごを１皿に４こずつのせました。お皿はまだ２まいのこってい 

ます。お皿は全部で何まいありますか。 

〔式〕 １２÷４＝３ ３＋２＝５  

        〔答え〕 ５まい  

 

② ４８このいちごを１ふくろに６こずついれました。そのうち３ふくろを 

友だちにあげました。ふくろはいくつのこっていますか。 

〔式〕 ４８÷６＝８ ８－３＝５  

        〔答え〕５ふくろ  

 

      

 答えをもとめる式が３２÷４になる問題をつくってみましょう。式と答えもか

きましょう。 

 （例） 

 りんごが３２こあります。４人に同じ数ずつ分けると１人分は何こになる 

でしょうか。 

 

 

〔式〕 ３２÷４＝８  

        〔答え〕 ８こ  

 

算数プリント 
３年生 わり算 ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 


